

通州平潮将社区警务融入全镇网格,探索社会治理新模式

“三三”警网融合 激活“神经末梢”

10月17日下午,通州区公安局平潮派出所社区民警孙志焱接到辖区网格员反映的一起纠纷,立即和网格员一起细致工作。最终,村民李某和邻居陈某的积怨矛盾成功化解。

警网融合建设,打造“平安前哨”。近年来,针对综合交通枢纽定位和镇域大拆大建带来的复杂矛盾纠纷多、工程安全隐患多、群众服务需求多、各类突发事件多等实际,平潮派出所根据省市、区委政法委推进网格化服务管理统一部署,积极创新社区警务,依靠党委政府,将社区警务融入全镇网格,把警务工作延伸至基层神经末梢,探索打造了“三三制”警网融合新模式,构建形成了党政领导、公安主导、部门联动的镇域警网融合新格局。



警网融合联动指挥平台。

“三类网格”
聚合平安力量

网格员生活在村(居)中,能够及时发现各类线索,是集信息员、采集员、联络员、服务员、宣传员为一身的“五大员”。在派出所牵头下,平潮镇划分了“基础网格”108个,“专属网格”30个,按照“1+1+N+X”的模式,配备网格长26名、网格员138名,所有网格员配备全要素网格通手机、“平安哨”智能对讲机,配发印有通州警网融合工作标志的马甲套装。

“派出所同步划分7个警格,每个警格对应15个网格,由社区民警担任网格指导员。”平潮派出所教导员杨卫军说,警格与网格的深度融合,汇聚起基层社会治理力量,实现了警情社情处置在网格、矛盾纠纷化解在网格、安全隐患消除在网格、治安管理在网格的现代社区警务目标。

今年5月初,平潮镇平东村网格员发现村民朱某家院内有一些特别漂亮的花朵,怀疑是罂粟,于是向派出所微信群发送图片,并通过手机APP向平潮镇社会服务中心发送图文消息。社区民警看到信息后,通过深度研判,确认花朵就是罂粟,于是带领辅警快速赶到现场,清点铲除罂粟共计68株。

通扬运河穿境而过,沪苏通长江公铁大桥、通苏嘉甬城际铁路由此发端,南通西站在此坐落,近年来,平潮迎来跨越发展“加速度”。针对区域大拆大建、人户分离的突出问题,平潮派出所创新建立“指尖网格”,对已拆迁待安置、在外暂居过渡的群体,通过组建微信群的形式,全面掌握社情民意,及时回应群众需求。目前,已对全镇约1.2万名此类人员按照每个网格不超过

500人、每户不少于1人的要求,建立“指尖网格”11个,由原拆迁村居书记担任群主,牵头做好指尖网格管理工作;由派出所所长指定社区民警进群担任网格指导员,专门开展人口服务管理、安全防范宣传等工作;由村居干部担任网格员,通过“点对点”沟通、“键对键”管理,实现“服务不缺位、矛盾不外溢”。

“三项机制” 实现职能融入

今年8月,平潮镇成立警网融合联动处置大队,由公安主导,城管、应急管理、市场监管、司法、环保、供电、供水等7个部门联动组成,主要负责警务警情和网格事项的联动处置。“指挥处置联动、基础要素联采、矛盾纠纷联调”三项机制的建立,推动了各项职能深度融合。

“我们在派出所综合指挥室内设置了警网融合联动指挥室,并在派出所新建联动处置大队专用业务用房,在派出所接处警大厅增设7个工作席位,推动相关部门派驻人员与派出所民警集中办公。”平潮派出所所长成鹤银介绍,警网融合联动指挥室接报的110警情、12345热线事项,网格员上报线索和群众求助进行细化梳理,明确9种非警务类事件,由警网融合联动处置大队相关部门前处置,5种职能交叉类事项由公安派出所值班民警和警网融合联动处置大队人员共同处置。联动处置大队成立运行以来,共处置非警务类事项、职能交叉类警情756起,占总警情的42%。

数据赋能,精细治理。聚焦维护稳定、公共安全、民生服务三大领域,网格员日常采集22类基础数据,社区民警负责精准核查处置,所有数据采集、审核情况在市公安局“警网融合”一张图上实时展示,动

本报记者张亮

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的喜爱,南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无须登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,共组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税(由市福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

省青少年击剑俱乐部联赛在我市举行 “小佐罗”剑道显身手

晚报讯 2020年江苏省青少年击剑俱乐部联赛(第五、六站)17日在市区365汽车城举行,来自全省30多家俱乐部的近500名小选手在剑道上一展身手。

市击剑运动协会秘书长、国家级教练周跃军介绍说,这是我市连续第2年承办省青少年击剑俱乐部联赛。近年来,击剑俱乐部在国内不少城市如雨后春笋般涌现,吸引了青少年投身这项运动强身健体、陶冶情操,此现象增加了中国击剑人口,扩大了击剑运动选才面。为了鼓励国内击剑俱乐部做大做强,近几年我省体育部门每年举办省青少年击剑俱乐部联赛,今年设7个分站赛及总决赛。

据了解,目前我市有5家俱乐部,分布于市区和如皋市、启东市,“击剑进校园”开始起步。周跃军说,击剑是南通传统强队,曾涌现出奥运冠军仲满、奥运亚军和世锦赛亚军包盈盈、世锦赛亚



比赛现场。记者王全立

军沈巍巍以及沈昌杰、储石生、贾桂华等二三十名击剑国手,但在击剑俱乐部建设上,南通与南京、苏州、无锡等城市相比存有一定差距。

本次比赛由江苏省体育局、江苏省教育厅等主办,南通市体育局承办,南通市击剑运动协会、南通市健雄青少年体育俱乐部协办。设14—15岁、12—13岁、10—11岁和9岁以下4个组别,各组别均设男女花剑、重剑、佩剑个人及团体赛。

记者王全立



10月16日,为期3天的2020江苏省柔力球项目一级社会体育指导员培训(南通站)在南通市体育馆结束,国家级社会体育指导员王惠向全省50多名学员传授了柔力球竞赛规则、柔力球的编排与训练。

通讯员陈宇清
记者王全立

更俗剧院

最新演出信息
郭采洁、张国柱主演《喜宝》
葛优、黄渤、范伟主演《我和我的家乡》
巩俐、黄渤主演《夺冠》

10月21日19:30 ——大型原创杂技舞台剧《渡江侦察记》
10月23日19:30 ——内蒙古名家名曲专场音乐会
11月6日19:30 ——《蝶舞翩跹》彩蝶女乐专场音乐会
11月17日19:30 ——南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩开奖
10月18日 21:38

七位数第20136期
5、4、8、7、9、9、0
排列5第20238期
2、7、5、3、4

福彩开奖
10月18日 21:48

双色球第2020102期
红球:9、10、19、25、26、29
蓝球:8
乐透型15选5第2020239期
3、8、11、12、15
3D第2020239期 5、4、7